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Joopuwtit oens!




¢panmy3ckuii apxurekTop XX Beka
- Jle KopOro3ne

«s1 mymaro, 4T0 HUKOIJa A0 HACTOMIIETO
BPEMEHU MBI HE XUJIU B TAKOU
reoOMETpUYEeCKUM nepruod. Bece Bokpyr —
TCOMETPUS».




Yrona — reomeTpuyeckas purypa, Koropas
COCTOUT M3 TOYKH U IBYX JIYUYEH,
UCXOIIIINX U3 DTOU TOUKHU.
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CPABHEHUE U

N3IMEPEHUE
YIrJjioB
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I'paayc - sto yrou, pasubrii 1/180
4aCTH Pa3BEPHYTOTO yIIA.




I’ paagycHass Mmepa yriia — 4uclo,
ITOKAa3bIBAIOIIEE CKOJIBLKO pa3
IrpaayCc ¥ €ro 4actu
VKJIAABIBAKOTCS B 3TOM YIJIE.







130°

/ AOB = 130°




Munyra — 1/60 gacts rpanyca.

Cexynga — 1/60 yacts
MUHYTEI.




PaBHBIE YITIBI UMEIOT
OJMHAKOBYIO T'PAJIyCHYIO MEpY.

MeHBIIUN YIOJI UMEET MEHBIITYIO
TPATYCHYIO MEDY.




Bugbl yrnos
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DA3BEPHYTHIN YIroN NpAMOoN yron OCTPbINA yron TYIOH Yron




Ot1aoxnyau? MoJoaubl!
IIpoxosskaeM TPyaIMTHCS !
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A) Yron AOB = 121°
B) Yron AOB = 120° 62°







